
OR.0012.40.2025 

Protokół 

z  posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 21.11.2025 roku 

1. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Jacek Sobczyński – Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej. Przewodniczący otworzył posiedzenie i przywitał wszystkich  

obecnych. 

 

Po sprawdzeniu obecności w systemie elektronicznym przewodniczący 

stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział 4 radnych, co stanowi quorum do 

prowadzenia prawomocnych obrad. Lista oraz raport obecności członków komisji 

stanowią zał. nr 1 do protokołu.   

 

W posiedzeniu uczestniczyli: Starosta Zamojski Stanisław Grześko, Wicestarosta 

Zamojski Krzysztof Rusztyn, Sekretarz Powiatu Piotr Orzechowski, Skarbnik 

Powiatu Marek Seroka oraz Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Zamościu Monika Bergiel. 

 

Raport z głosowań stanowi zał. nr 2 

 

2.  

 

Porządek posiedzenia stanowi zał. nr 3. Zmian w porządku nie było. 

 

3. 

 

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednomyślnie.    

 

4.  

 

Z elektroniczną wersją informacji o wynikach analizy oświadczeń majątkowych 

za 2024 radnych powiatu zamojskiego członkowie komisji mogli zapoznać się na 

stronie eSesja. Informacja stanowi zał. nr 4 do protokołu.  Komisja w głosowaniu 

pozytywnie zaopiniowała informację 

 

5. 

 

Z elektroniczną wersją informacji Starosty Zamojskiego z przeprowadzonej 

analizy oświadczeń majątkowych za rok 2024, złożonych do Starosty przez 

członków Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu,  

kierowników jednostek organizacyjnych powiatu oraz pracowników wydających 



decyzje administracyjne w imieniu Starosty /zał. nr 5/ radni mogli zapoznać się 

na stronie eSesja. 

Komisja w głosowaniu pozytywnie zaopiniowała informację.   

 

6. 

 

Z projektami uchwał w wersji elektronicznej, będącymi przedmiotem obrad 

komisji, członkowie komisji zapoznali się na stronie eSesja. Po zapoznaniu się      

z projektami uchwał oraz po wysłuchaniu dodatkowych informacji członkowie 

komisji w oddzielnych głosowaniach kolejno zaopiniowali następujące projekty 

uchwał: 

 

a) w sprawie  zmiany wieloletniej prognozy finansowej powiatu /zał. nr 6/. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   

b)  w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok  /zał. 

nr 7/. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.    

c) w sprawie  podniesienia wysokości wynagrodzenia dla rodzin zastępczych 

zawodowych funkcjonujących na terenie Powiatu Zamojskiego /zał. nr 8/. 

Komisja jednomyślnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.    

d) w sprawie  zmiany uchwały Nr VIII / 86 /2025 Rady Powiatu w Zamościu    

z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.  

z jej późn. zm./zał. nr 9/. Komisja jednomyślnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały.    

 

7. 

 

W ramach spraw różnych Starosta poruszył wiele zagadnień bieżących a także 

poinformował o trudnej sytuacji finansowej jednostek organizacyjnych Starostwa 

Powiatowego w tym w szczególności dotyczącej SP ZOZ w Szczebrzeszynie.   

 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia komisji, przewodniczący 

zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 


